

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
30.10.2001

## ЛУКОЙЛ И «СГ-ТРАНС» ПОДПИСЫВАЮТ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Сегодня в Москве Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Генеральный директор Федерального государственного унитарного предприятия «СГ-транс» Вячеслав Тюрин подписали Соглашение о сотрудничестве между компаниями.

В соответствии с подписанным соглашением «СГ-транс» будет предоставлять ЛУКОЙЛу специализированный железнодорожный транспорт для перевозки сжиженного газа и нефтехимической продукции. Сотрудничество будет осуществляться на основе дополнительных договоров, в которых будут согласованы объемы перевозок, тарифные ставки и цены реализации продукции. Кроме того, стороны договорились обмениваться достижениями в области создания и внедрения на своих предприятиях эффективных технических средств и технологий, способствующих повышению экологической безопасности и улучшению экологического состояния территорий.

«Я уверен, что подписанное соглашение будет способствовать оптимизации процесса транспортировки сжиженного газа и продукции нефтехимии как в интересах наших Компаний, так и российского потребителя в целом», - подчеркнул Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

\* \* \*

В 2000 году ЛУКОЙЛ произвел 327,7 тыс тонн сжиженного газа и 1,1 млн тонн нефтехимической продукции. За 9 месяцев 2001 года – 242,2 тыс тонн сжиженного газа и 800,7 тыс тонн нефтехимической продукции. Компания располагает собственным парком железнодорожных цистерн, который составляет 4,3 тыс единиц.

Федеральное государственное унитарное предприятие «СГ-транс» специализируется в области транспортировки, хранения и реализации сжиженных нефтяных газов и легкого углеводородного сырья. Парк специальных железнодорожных цистерн составляет 18 444 единицы. В 2000 году перевезено более 5 млн тонн сжиженного газа, за 9 месяцев 2001 года – 4,5 млн тонн.